

этом она с готовностью делится этими знаниями и опытом со своими коллегами.

В день профессионального праздника исполнилось 40 дней, как перестало биться сердце замечательного творческого человека - **Чеховой Людмилы Владимировны**, балетмейстера верхнесинячихинского ДК. Постоянно нацеленная на поиск новых творческих форм, композиций, совершенства и выразительности, она душой и сердцем болела за дело, которому служила. Под ее руководством занимались дети всех возрастов не только поселка Верхняя Синячиха, но и всего района. В 2014 году они приняли участие в 15 конкурсах и стали победителями в международном фестивале «Дэнс эксклюзив» - диплом 1 степени получил ее танцевальный коллектив «Фэнтези». Премию главы в номинации «Хореографическое творчество» за 2014 год вручили сестре Людмилы Владимировны – Светлане Владимировне. Коллеги почтили ее память минутой молчания...

Церемония была очень трогательной и сердечной. По традиции работники культуры устроили овацию ветеранам отрасли – **Анне Ивановне Самойловой**, **Ирине Вячеславовне Ларионовой**, **Вере Васильевне Реутовой**, **Римме Ивановне Борисовой**, **Зинаиде Тихоновне Кокшаровой**, **Нине Ефимовне Кузнецовой**.

С поздравлением к коллегам выступила начальник отдела культуры администрации МО Алапаевское Ольга Петровна Чечулина. В своем выступлении Ольга Петровна подвела итоги 2014 года - Года культуры, отметив самые значимые и яркие достижения в отрасли, и обозначила основные задачи на 2015 год - Год литературы и празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Праздник этот появился недавно – учрежден в 2007 году. Выходным днем не считается, что тоже показательно – когда все отдыхают – работники культуры трудятся. И в этом году работники культуры – сотрудники музеев и библиотек, специалисты домов культуры и сельских клубов, коллективы художественной самодеятельности – послушав концерт и поздравления глав, отправились на службу.

Служенье муз не терпит суеты. Прекрасное просто должно быть...



Чествование лауреатов

в меняющемся мире», проводимом благотворительным фондом В.Потанина, участвовали в конкурсе «Культурная мозаика» фонда Елены и Геннадия Тимченко. В этом году во Всесоюзном конкурсе «Диво России» проект Надежды Николаевны вышел в финал - итоги будут известны в мае 2015 года.

Режиссер коптеловского ДК Светлана Алексеевна Новикова также стала лауреатом премии. Ею создана детская театральная студия «А+», в которой занимается более 20 человек. Занятия проходят по составленной Светланой Алексеевной образовательной программе, в которой заложено формирование актерских навыков, сценической речи, большое внимание уделяется культуре общения, поведения, коллективной ответственности за общее дело. За все время работы студии поставлено четыре полноценных детских спектакля.

За значительный личный вклад в развитие культуры МО Алапаевское признание получила **Валентина Александровна Банникова**, методист «Централизованной библиотечной системы». Окончив библиотечное отделение Свердловского областного культурно-просветительского училища, она пришла в библиотеку и на всегда осталась верна выбранной профессии – ее стаж составляет 34 года. Валентина Александровна серьезный, опытный, уверенный в своих знаниях специалист. Эрудированна, много читает, круг ее интересов широк и разнообразен, с удовольствие учится, повышает профессиональный уровень. При

■ Премия главы района

За талант!

25 марта в МО Алапаевское прошло торжественное собрание, посвященное Дню работника культуры России. Уже пять лет лучшим из лучших в этот день вручается премия главы администрации МО Алапаевское за достижения в области культуры и искусства. За это время премиями были удостоены 24 специалиста.

Торжество проходило в недавно отремонтированном зале дома культуры поселка Заря, и произносящий приветственное слово **глава МО Алапаевское Валерий Анатольевич Заводов** отметил, как меняется к лучшему, модернизируется вся материальная часть отрасли.

Безусловно, в праздничный день чествовали всех без исключения работников культуры. Признавались их заслуги, их беззаветное служение музам зачастую без праздников и выходных. Но особенной ноткой в мелодии праздника звучали слова признания в адрес шести лучших работников культуры, **лауреатов премии главы администрации МО Алапаевское**.

В номинации «Музыкальное искусство» глава администрации МО Алапаевское Константин Ильич Деев вручил премию **Ольге Степановне Федорахиной**, хормейстеру останинского ДК. Думающий, яркий человек, Ольга Степановна всегда в творче-

ском поиске. За свою трудовую деятельность она научила петь не одно поколение. Её коллективы принимают самое активное участие в культурной жизни села, района, области.

В номинации «Изобразительное и прикладное искусство, фотография» премию получил **Андрей Федорович Молчанов**, заведующий сектором культурно-массовой работы коптеловского ДК. Андрей Фёдорович работает как фотограф, оператор и монтажер коптеловской киностудии, создает короткометражные фильмы о жизни, праздниках и буднях МО Алапаевское. Сегодня перед коллективом ДК стоит задача вовлечь этот жанр в новое клубное формирование. Есть уверенность – Андрей Фёдорович своего добьется!

Надежда Николаевна Клещёва, заведующая костинским историко-художественным музеем, стала обладателем премии главы в номинации «Информационно-просветительская деятельность». Надежда Николаевна и её единомышленники постоянно в поиске новинок для развития и улучшения музейной деятельности. В настоящий момент они работают над новой экспозицией. Музей под её руководством активно участвует в различных конкурсах: стали полуфиналистами Всероссийского конкурса «Меняющийся музей

и его коллекциями». Глава администрации МО Алапаевское Константин Ильич Деев вручил премию **Ольге Степановне Федорахиной**, хормейстеру останинского ДК. Думающий, яркий человек, Ольга Степановна всегда в творче-